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Jahodový záhon 
 

Skvělý nápad za podpory naší paní ředitelky zrealizovala děvčata 

Maruška a Šárka. Nejprve však musely vytrhat břečťanem 

prorostlé svahovky, poté do nich vložit novou zeminu, a nakonec 

zasadit jahůdky. Pevně věříme, že se rostlinky rozrostou a příští 

rok by mohly děti při návštěvě zahrady mlsat sladké plody. Navíc 

se nabízí další činnost při pobytu venku. A tak přibude k 

podzimnímu hrabání listí i jarní péče o jahodníky. 

Paní ředitelka by v budoucnu chtěla zahradu zpestřit nejen o nové 

hrací prvky, ale také o záhony květin, které budou dělat radost 

kolemjdoucím, rodičům, a hlavně dětem při pozorování motýlů  

a včel.  
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Nové vozíky na výtvarku 
 

Spontánní nápady učitelek a dětí se můžou realizovat ve třídě 

ihned díky novým vozíkům na výtvarnou výchovu. Dříve byl téměř 

veškerý materiál uložený ve skladu v suterénu. Učitelky si vždy 

dopředu přinesly výtvarné potřeby a pokud něco zapomněly, 

musely se proběhnout nebo improvizovat. Nyní je vše na jednom 

místě hezky uložené a každá učitelka si zásobuje vlastní vozík ve 

třídě. Pokud chce dítě např. tiskat nebo pracovat s temperami nad 

rámec řízené činnosti, není to problém     . 
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Drobné úrazy na vycházce 
 

Ačkoliv se snažíme mít oči a ruce všude, drobným úrazům na 

vycházkách nezabráníme. Ať už je to odřená ruka/kolínko od 

pádu, puchýř nebo zlomený nehet…. Každá třída má vybavený 

batoh základními věcmi pro ošetření drobného poranění. 

Součástí balíčku je obvaz, náplast, dezinfekce, ale i třeba 

termofolie. Pokud s námi jde dítě s medikací, bereme 

samozřejmě i léky od lékaře (např. léky pro epileptiky). Telefon 

je samozřejmostí. 
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Exkurze Policie ČR 

 

Při příležitosti týdenních oslav nás navštívil pan policista. 

Nejdříve s dětmi poznával základní dopravní značky, poté jim 

zapůjčil odstrkovadla s motivy nejen obyčejných aut, ale  

i s motivy policie. Děti měly možnost si vyzkoušet jaké je sedět 

v policejní dodávce, i vidět svítící sirénu z blízka.  
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Exkurze do hasičské zbrojnice 

 

Další exkurze, která nám byla umožněna, byla k hasičům. Páni 

hasiči nám ukázali garáž plnou hasičských aut, dodávek, ale  

i vybavení např. na záchranu na vodě-člun. Děti si mohly posedět 

ve čtyřkolce, stříkat hasičskou hadicí, vidět vozidlo se 

záchranným žebříkem i vyzkoušet záchranou helmu.  
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Mini zoo 

 

Ač už jsme vám o výletech do mini zoo psaly, rády 

poznamenáváme, že v těchto krásných slunečných dnech 

navštěvujeme mini zoo, co jen nám možnosti dovolí, takže se 

nemusíte bát, že by některé z dětí o výlet přišlo, například 

z důvodu nemoci či lékaře.  
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Centrum Zuzka 

 

S paní Zuzkou jsme navázaly příjemnou spolupráci, která vedla 

k dalším návštěvám. Děti tak měly možnost si vyzkoušet nové hry 

a my se rády nechaly inspirovat, o jaké hry napsat Ježíškovi. 
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Čteme pohádky při spinkání 

 

Děti mají každý den dostatek času na odpočinek, který (ač se to 

někdy nezdá) ze zdravotních důvodů potřebují. Dle lékařských 

výzkumů je pro minimální doba pro předškolní dítě 20-30 min. 

odpočinku. Aby se dětem nejen lépe usínalo, ale i, aby se 

rozvíjela jejich slovní zásoba, fantazie, jazyk atd. čteme jim 

každý den příběhy z dětské literatury.  
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Výzdoba 

 

Naše školka, jak již víte, má tři třídy-modrou, červenou a žlutou 

pastelku. Každá z tříd má svoji vlastní šatnu a nástěnku, na které 

vám vyvěšujeme a velmi často obměňujeme výtvory vašich dětí. 

Dále se pro vás snažíme zpříjemnit prostředí mateřské školy 

pomocí výzdoby i v předním vchodu školky a na chodbách. 

Vyvěšená výzdoba koresponduje s tématy, která probíráme. 

Uhádli byste jaká témata máme tento měsíc?      
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Jarní focení 

 

V květnovém měsíci nám dorazily fotky z jarního focení. Pan 

fotograf byl velmi milý a trpělivý. Snad se vám fotografie líbily, 

tak jako nám.  
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Výlet na Staré město 

 

V průběhu výletu na Staré město měly děti možnost se podívat  

i ohmatat si tamější fontány, zahrát si na skákacích klávesách  

i pozorovat vodotrysky na náměstí. Dále jsme navštívily 

rehabilitační hřiště a park Václava Havla. 

 

 
 

                 


